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REPUBLIKA HRVATSKA
Splitsko-dalmatinska županija
OPĆINA BOL

Uz pjacu 2, 21420 Bol

Klasa: 342-01/22-01/31
Ur.broj: 2181-18/22-04/01
Bol, 08. lipnja 2022. godine


Na temelju članka 17. Poslovnika o radu vijeća za davanje koncesijskih odobrenja (Službeni glasnik općine Bol 5/2022 ) zapisničarka Sandra Katić donosi ovaj 
Zapisnik sa 4/2022 sjednice vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na području općine Bol, koja je održana u utorak 07. lipnja 2022. godine s početkom u 14.15 sati u uredu općine Bol.

Nazočni: Ivana Kusanović, predsjednica, Zdravko Bartulović, Irena Eterović
Izočni: Drago Jerkin i  Frane Radelja, opravdano
Ostali nazočni: Stipe Karmelić, pročelnik JUO i Sandra Katić - zapisničarka 

Nakon što je utvrdila kvorum predsjednica vijeća je predložila nadopunu dnevnog reda jer je dana 27. svibnja 2022. zaprimljen dopis KJP Grabov rat za davanje dozvole za sklapanje ugovora o poslovno-tehničkoj suradnji. Članovi vijeća su prihvatili nadopunu dnevnog reda, te je dnevni red jednoglasno prihvaćen i glasi:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 3/22 sjednice vijeća 
2. Razmatranje novih zahtjeva i odlučivanje o davanju koncesijskih odobrenja u skladu sa člankom 12., 13. i 14. Poslovnika o radu vijeća za davanje koncesijskih odobrenja za općinu Bol. („Službeni glasnik općine Bol“ broj 5/22).
3. Davanje dozvole za sklapanje ugovora o poslovno tehničkoj suradnji 
POD 1)
Zapisnik sa 3/2022 sjednice vijeća za koncesijska odobrenja je prihvaćen jednoglasno i bez primjedbi.
POD 2)
Predsjednica vijeća je utvrdila da je dana 10. svibnja 2022. zaprimljen dopis Sia Croatia d.o.o. u kojem obavještavaju da povlače prijavu za lokaciju na pomorskom dobru K 37, tipski bankomat sa južne strane šetnice, na čest.zemlj.637/1 k.o. Bol, kod Elaphuse.

Predsjednica je također utvrdila da je zaprimljen uredan i kompletan zahtjev za postavljanje tipskog bankomata na istoj lokaciji od Zagrebačke banke d.d. 

Članovi vijeća za davanje koncesijskih odobrenja su jednoglasno prihvatili molbu Sia Croatia d.o.o. i Zagrebačke banke d.d.

Članovi vijeća su zadužili općinsku upravu stornirati zaduženje za jedan bankomat koji je već dobila Sia Croatia d.o.o. na prethodnoj sjednici vijeća i zadužiti Zagrebačku banku d.d. za jedan bankomat, K 37, sa južne strane šetnice, na čest.zemlj.637/1 k.o. Bol, kod Elaphuse.
Predsjednica vijeća je utvrdila da je dana 10. svibnja 2022. godine zaprimljen uredan i kompletan zahtjev za pružanje usluge prodaje tiskovina iz kioska K4 na početku šetnice, tvrtke Tisak plus d.o.o.

Članovi vijeća za davanje koncesijskih odobrenja su jednoglasno prihvatili molbu Tiska plus d.o.o.

Predsjednica vijeća je utvrdila da je dana 11. svibnja 2022. godine zaprimljen uredan i kompletan zahtjev Togo turist d.o.o. za obavljanje djelatnosti iz montažnog objekta K 5 i korištenje pripadajućeg dijela plaže za školu jedrenja na dasci na lokaciji Mali rat.
Članovi vijeća za davanje koncesijskih odobrenja su jednoglasno prihvatili molbu Togo turist d.o.o.

Predsjednica vijeća je utvrdila da je dana 20. svibnja 2022. godine zaprimljena molba uslužnog obrta Leon Iris u kojoj se navodi da je on zainteresiran za korištenje jednog stola za masažu na lokaciji Potočine – istok, M4, iako mu je vijeće odobrilo baldekin sa dva stola za masažu.
Članovi vijeća su jednoglasno prihvatili molbu i zadužili općinsku upravu da stornira dio računa za koje je obrt već zadužen za iznos od dva stola.

Pročelnik općinske uprave je upoznao nazočne da je do danas zaprimljeno osam žalbi na rješenja i koncesijska odobrenja koja su bila dostavljena strankama na temelju zaključaka sa prethodnih sjednica vijeća (4 x Žuti mačak d.o.o., 3 x Sons d.o.o. 1x Fanatic na moru d.o.o.).
Članovi vijeća su upoznati sa žalbama, te su zadužili općinsku upravu da ih u primjerenom roku sa odgovarajućim očitovanjem i dokumentacijom dostave Ministarstvu mora, turizma prometa i veza

POD 3)

KJP Grabov rat se obratilo općinskom vijeću za davanje koncesijskih odobrenja da dobije dozvolu za sklapanje ugovora o poslovno-tehničkoj suradnji sa zainteresiranima pravnim osobama za obavljanje poslova iznajmljivanja suncobrana i ležaljki na plažama Potočine i Borak.

Isto poduzeće je dobilo koncesijsko odobrenje za obavljanje navedenih djelatnosti na navedenim lokacijama, ali zbog kroničnog nedostatka radne snage nije u mogućnosti pružati ove usluge ove godine.

Stoga je vijeće za davanje koncesijskih odobrenja općine Bol, pozivajući se na čl. 35 Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, jednoglasno odobrilo općinskom poduzeću Grabov rat d.o.o. da poslove iznajmljivanja suncobrana i ležaljki na plažama Potočine i Borak, odredi uvjete i ugovorno prepusti zainteresiranim pravnim osobama za 2022. godinu.   
Sjednica je završila u 15.00 sati.

Zapisnik sastavila: Sandra Katić
Predsjednica Vijeća za koncesije:

Ivana Kusanović


