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REPUBLIKA HRVATSKA

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA BOL
KLASA: 024-02/24-01/037

URBROJ: 2181-18-01-24-01

Bol, 1.10.2024.
Na temelju članka 87. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Bol (“Službeni glasnik” Općine Bol br. 5/09, 11/14, 1/15, 1/19 i 2/19), Svjetlana Baković kao osoba imenovana od predsjednice vijeća, predlaže ovaj zapisnik sa 6/2024 sjednice općinskog Vijeća održane dana 26. rujna 2024. godine, sa početkom u 16.00 sati, u uredu Općine Bol.
Nazočni: Nataša Paleka Jakšić (predsjednica općinskog vijeća), Tonči Buljan, Lea Marinković, Irena Eterović, Tihomir Marinković, Ante Selak (drugi potpredsjednik općinskog vijeća).

Izočni: Zdravko Bartulović, Ivan Cvitović, Jakov Okmažić - opravdano
Ostali nazočni: Katarina Marčić - načelnica Općine Bol, Kristian Bačić - pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol, Svjetlana Baković - zapisničar, Nives Mošić-voditeljica računovodstva, Joško Egekher- predstavnik medija. 

A) Utvrđuje se kvorum, prisutno je 6 vijećnika.
B) Dnevni red, predložen u materijalnima i nadopunjen točkom 8., je prihvaćen JEDNOGLASNO, te glasi: 
1. Rasprava i donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o radu načelnice.

· Polugodišnje izvješće o radu načelnice općine Bol za vremensko razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine
2. Rasprava i donošenje odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna općine Bol za 2024. godinu

· Program

· Odluka 

· Obrazloženje

3. Rasprava i donošenje odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol

4. Rasprava i donošenje zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika Centra za kulturu Općine Bol

· Pravilnik o plaćama djelatnika Centra za kulturu Općine Bol

5. Rasprava i donošenje zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika općinske knjižnice Hrvatske čitaonice.

-  Pravilnik o Plaćama djelatnika općinske knjižnice Hrvatske čitaonice
6. Rasprava i donošenje zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol
 
-  Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika   

             zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol

7. Rasprava i donošenje odluke o kupnji nekretnine (dio čest. zem. 549/4 k.o. Bol površine 220 m2 vlasnice Lene Ščepanović)
8. Rasprava i donošenje odluke o financiranju Programa produženog boravka učenika u nastavnoj 2024/2025 godini

C) Primanje na znanje zapisnika sa 5/2024 sjednice vijeća.

Predsjednica Općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je konstatirala da nije zaprimljena ni jedna  pismena primjedba na zapisnik sa 5/2024 sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednica Općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je utvrdila da nema usmenih primjedbi na zapisnik.

Zapisnik je primljen na znanje sukladno članku 88. Poslovnika Općinskog vijeća („Službeni glasnik“ Općine Bol br. 5/09, 11/14, 1/15, 1/19 i 2/19).

D)   Usmeno izvješće načelnice o radu općine Bol od posljednje sjednice vijeća
Načelnica je izvijestila vijećnike da su 17. rujna otvorene ponude za dogradnju luke Bol. Na procijenjenu vrijednost od nešto manje od 8,5 milijuna eura, Lučke uprave SDŽ je dobila ponude od 16 do 20 milijuna eura. U tijeku je provjera dokumentacije prije donošenja odluke o odabiru. Ravnatelj LU SDŽ je kazao da će se, usprkos dvostruko povećanom ponuđenom iznosu  od procjene, sredstva osigurati. Nakon odluke o odabiru teći će vrijeme za žalbu pa u ovom trenutku nema informacije o mogućem početku radova i daljnjoj dinamici.

Načelnica je kazala da smo postupkom javne nabave osigurali izvođača za uređenje 674 m2 ulice Ante Radića. Vrijednost radova je 559.014,00 EUR  + PDV, što je ukupno 698.767,00 eura. Provedena je i javna nabava za nadzor i spremni smo za početak čim padne broj turista u Bolu, a svakako kroz listopad, s obzirom da želimo izbjeći ulazak u novu turističku sezonu. Radove će sufinancirati i Vodovod Brač.

Načelnica je kazala da je dovršena i javna nabava za parterno uređenje šematorija. Vrijednost radova je 197.445,00 EUR + PDV što je ukupno 246.807,00 EUR. Također je osiguran nadzor nad radovima te se očekuje početak investicije u prvoj polovini listopada.

Načelnica je ponovila da smo osigurali izvođača i nadzor za vježbalište na Borku, isto tako za sanaciju Ulice Ivana Mažuranića, kao i za rekonstrukciju kuhinje sa montažom nove opreme za što smo osigurali i sredstva LAG-a. Osim opreme za kuhinju, na natječaju smo dobili i sredstva za drugu opremu u vrtiću i većina je već nabavljena. 

Načelnica je istaknula da se sa realizacijom svih navedenih projekata kreće čim se za to steknu uvjeti radi turističke sezone te da se očekuje veliko gradilište, pa unaprijed moli za strpljenje mještana. Istaknula je da se balansira između ne preranog i ne prekasnog početka radova, kako bi se što je više moguće radovi odvili između dvije turističke sezone.

Načelnica je kazala da je planirala obaviti proceduru javne nabave za izgradnju bujičnog kanala kroz ljeto kako bi spremno dočekali kraj sezone za  početak radova, međutim zakompliciralo se s obzirom na nedostatke u projektu i troškovniku koje je trebalo prilagođavati specifičnostima nabave Hrvatskih voda i Hrvatskih cesta koji većim dijelom sufinanciraju. Pripremljen je tender i u tijeku  je postupak javne nabave. Procijenjena vrijednost radova je 760.000,00 EUR.

Načelnica je izvijestila nazočne da je Osnovna škola Bol započela s modelom rada produljenog boravka za najmlađe, učenike prvog i drugog razreda. Taj model traži dodatne i prostorne i kadrovske uvjete, pa se koristi kabinet srednje škole, a za sada je zaposlena učiteljica u produljenom boravku. Kuharica još nije zaposlena, pa dok se to ne realizira, obroke dostavlja Srednja škola. Ovime  je naša osnovna postala jedna od 9 škola u našoj županiji koja roditeljima osigurava institucionalnu podršku u prijelaznom razdoblju između vrtića i veće samostalnosti djece. 

Načelnica je kazala da smo dobili na uvid nacrt elaborata urbane opreme kojim bi se trebao definirati standard, tendi, suncobrana, natpisa, reklama i slično. Nacrt je dostavljen Odboru za prostorno planiranje na komentar, pa ćemo uskoro imati dokument temeljem kojeg će biti predložene vijeću izmjene odluka koje se tiču korištenja javnih površina i komunalnog reda.

Načelnica je kazala da se kroz listopad nastavljaju radovi na prvoj fazi groblja, a potrebno je odraditi  još neke manje zahvate, montirati ogradu, dovršiti horizontalnu signalizaciju, dok je  hortikulturno uređenje ostavljeno za drugu fazu, s obzirom da je osjetljivo održavanje u samom početku pa je efikasnije hortikulturu za obje faze rješavati zajedno. U dogovoru sa projektantom došlo je i do nekih izmjena od prvotno planiranog, stoga će biti potrebno izmijeniti građevinsku dozvolu, a projektant je već i podnio zahtjev.

Krajem kolovoza dovršena je dokumentacija i za drugu fazu te smo sada u iščekivanju građevinske dozvole. U tijeku je i anketa, a primarni cilj je dobiti informaciju od mještana, hoće li se odlučiti na kupnju veće ili manje grobnice kako bi se u izvedbenom projektu moglo bolje planirati. Što se tiče daljnje dinamike, nažalost, Odjel za graditeljstvo pri Splitsko dalmatinskoj županiji tema je na svim koordinacijama načelnika i na svim sastancima s investitorima. Jednostavno taj odjel ne funkcionira i koči državne projekte, lokalne projekte, koči privatne investitore, pa čak i  regionalne projekte svojih ustanova i tvrtki kao što su npr. Županijske ceste. Mjeseci su potrebni da se pomakne sa mrtve točke, a godine da se izda dozvola za građenje. Njihovi argumenti su previše predmeta i premalo ljudi, a nama ostaje samo metoda dosađivanja. Istaknula je da ćemo čim dobijemo dozvolu tražiti izvođača.

Načelnica je kazala da je u fazi Projekt izgradnje Vatrogasnog doma i projekt Multifunkcionalne dvorane, odnosno rekonstrukcije kina Bol,  za koja su nam odobrena kroz ITP i za koja je osigurano preko 3 milijuna eura. Prema informaciji iz županijske RERE, očekujemo natječaj do kraja godine, a čim se taj dio odradi započeli bi sa provedbom, traženjem izvođača i ispunjavanju svih zahtjeva Ministarstva koje  od nas očekuju. Provedba tih projekata će biti veliki i zahtjevan posao,  ali načelnica vjeruje da smo kao tim u općini i sa vanjskim suradnicima spremni odraditi prvi takav EU projekt.

Načelnica je istaknula da na području našeg otoka, a i šire područje na području Grada Splita, svjedočimo brojnim problemima vezanim uz promet, stoga se je zajedničkom inicijativom došlo do ideje da se proba uključiti veći broj dionika koji na neki način utjecati i pomoći. Rezultat toga je angažiranje tvrtke u organizaciji i pod pokroviteljstvom županije kojoj je zadatak integrirano rješavanje prometnih pitanja u cestovnom, pomorskom i zračnom prometu otoka Brača. Održano je nekoliko sastanaka i radionica, a u ovom tjednu i najveći sa najvećim brojem sudionika na kojem se u nekoliko radnih skupina pokušalo identificirati što veći broj problema i pronaći potencijalna kratkoročna, srednjoročna i dugoročna rješenja. Neka od identificiranih problema su područje trajektne luke Split, a nastavno i Supetar kroz koji prođe 2 milijuna putnika i 500 tisuća vozila, što dovodi svakako do smanjenja kvalitete života otočana, ali je zakrčenje Supetra i sigurnosni rizik, zatim pitanje adekvatnog rješavanja opskrbe i dostavnih vozila, širenje kvalitetnih međumjesnih  biciklističkih staza, imovinsko pravni problemi i sporost u rješavanju i brojni drugi.

Što se tiče turističkih pokazatelja načelnica je kazala da imamo podatke za  prvih 8 mjeseci i prvih 15 dana rujna.  Od siječnja zaključno sa kolovozom, imamo povećanje broja noćenja od 8 % i 10% u dolascima, što je oko 38 tisuća noćenja više u odnosu na lani. Podaci za prvih 15 dana rujna pokazuju da smo na jednakom broju  ostvarenih dolazaka i noćenja kao i lani. Osim u kampovima, u svim kategorijama smještaja registrirano je povećanje i u dolascima i u noćenjima.

E)    Vijećnička pitanja, prijedlozi i pohvale

Tihomir Marinković je pitao zbog čega još nije donesen UPU K3 i K4 zone. Kazao da je nedavno na mail dobio prijedloge tih planova, te da su oni gotovo identični kao i prije 4 godine. 
Načelnica je kazala da je došlo do određene korekcije UPU-a K3 i K4 zone, da je u tijeku izrada studije utjecaja na okoliš, te da nakon toga planovi idu na javno savjetovanje.

Tihomir Marinković se osvrnuo na preseljenje ureda TZO-a , odnosno na na činjenicu da tvrtka Sunce hoteli namjerava iseliti i ured TZO-a i knjižnicu iz dosadašnjih prostora Gotičke kuće. Smatra da općina treba vršiti pritisak na Sunce hotele i taj prostor Goričke kuće zadržati za javnu namjenu. Predlaže da općina za pregovaranje i pritisak na hotelsku kuću iskoristi činjenicu da je vlasnica dijela tenis terena, te je upozorio da se vodi računa o rokovima za ulazak u stvarni posjed dijela tenis terena, a koji ističe 2026. godine.

Načelnica je kazala da je već sa predstavnicima tvrtke Sunce hoteli već vodila pregovore vezane uz Gotičku kuću, te da oni trenutno nisu zainteresirani za njenu zamjenu sa drugim nekretninama ili prodaju Općini Bol. Također je kazala da još nije pravomoćno okončan postupak vezan uz vlasništvo tenis terena te da nisu stečeni uvjeti za ulazak u posjed.

Tihomir Marinković je pitao koje je stanje na računu Općine Bol na današnji dan.

Načelnica je kazala da je današnje stanje računa oko 2.811.000,00 eura.

Ante Selak je pitao kakav je odaziv na anketu za grobnice te kakav je omjer u potražnji  između jednostrukih i dvostrukih grobnica.

Načelnica je kazala da je anketu ispunilo oko 70-tak zainteresiranih građana, te da je za sada omjer 50 : 50 između jednostrukih i dvostrukih grobnica.
Ante Selak je pitao da li se i dalje planira izgradanja prometnice u R3 zoni.

Načelnica je kazala da je još na snazi UPU kojim je planirana izgradnja te prometnice, ali da nije došlo do realizacije projekta zbog neuspješnih pregovora sa vlasnicama zemljišta na kojom se planira izgradnja.

Ante Selak je pitao kada će se planirati dodatna gradnja stanova iz programa POS-a.

Načelnica je kazala da će se novim UPU-om naselja Bol planirati priuštiva gradnja istočno od planiranog trgovačkog centra Tommy.

Ante Selak je ukazao na probleme dijela stanara naselja Blato. Ukazao je nedavan slučaj deložacije jednog stanara, te da još nekoliko stanara čeka sličan scenarij. Pitao je da li se takvi građani mogu obratiti općini ili Odboru za socijalnu skrb za pomoć.
Načelnica je kazala da je već razgovarala sa deložiranim stanarima naselja Blatio te im ponudila jednokratnu pomoć. Kazala je da se svatko može obratiti za pomoć Odboru za socijalnu skrb. Također je naglasila da u Odluci o socijalnoj skrbi nije predviđena pomoć za podstanare, te da je veliki broj podstanara u Bolu.

Ante Selak je pitao planira li se što poduzeti da bi se riješio problem opskrbe električnom energijom na pomorskom dobru. Istaknuo je da mnogi korisnici imaju probleme u snabdjeveniju, te da je nužno povećanje jakosti struje.

Načelnica je kazala da je upoznata sa tim problemom, te da je sa predstavnicima HEP-a prošli tjedan već održala sastanak na temu i da se traži rješenje problema. Prema svemu sudeći gradnja nove trafostanice najbolje srednjoročno rješenje.
Ante Selak je pitao načelnicu kakav je stav općine vezano uz najavljeno uvođenje poreza na nekretnine.

Načelnica je kazala da najavljeni porez na nekretnine zamjenjuje dosadašnji porez na kuće za odmor, te da se njegova maksimalna visina planira u iznosu od 8 €/m2, dok je maksimalna visina poreza na kuće na odmor  iznosila 5 €/m2. Općina je do sa da zadržavala sav prihod od poreza na kuće za odmor do se uvođenjem poreza na nekretnine planira podjela prihod između općine i države u omjeru 80 : 20 %. Općina ima rok do 28. veljače iduće godine za određivanje visine ovog poreza, te će ta odluka još razmatrati.

Ante Selak je zatražio osvrt na djelovanje policije koja je u ljetnim mjesecima boravila u Bolu.

Načelnica je kazala da je u Bolu bila smještena interventna policija zbog mogućih problema vezanih uz dico klub, odnosno goste koji dolaze jedrilicama tijekom „sail week-a“, te da je njihovo djelovanje bilo pozitivno. Istaknula je da je Bol proglašen jednim od najsigurnijih mjesta u Republici Hrvatskoj.  
Ante Selak je predložio da u Centru za kulturu usluga pružanja prostora za proslave dječjih rođendana nadopuni ponudom napuhanaca i animatora.

Načelnica je kazala da roditelji uglavnom sami angažiraju animatore, dok je ravnateljica Centra za kulturu planirala nabavku napuhanaca.

Ante Selak je je upozorio da problem nedostatka radiologa u Supetru. Predložio je da bračke općine, nakon odlaska dosadašnje djelatnice u mirovinu, ukoliko se ne pronađe adekvatan zamjena, sufinanciranju rad privatnog radiologa koji bi očitavao snimke pacijenata.

Načelnica je kazala da je to već praksa, odnosno kad nema radiologa u Supetru, da se nalazi očitavaju u Splitu.
DNEVNI RED:
POD 1)
Načelnica Katarina Marčić je vijećnicima podnijela polugodišnje izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), općinski načelnik u obvezi je dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Općinskom vijeću Općine Bol. Izvješće se odnosi na razdoblje od 01. siječnja 2024. g. do 30. lipnja 2024. g., a isto podnosi načelnica Općine Bol Katarina Marčić. 

U ovom izvještajnom razdoblju općinska načelnica je obavljala sve poslove i aktivnosti koje su joj u okviru odredbi članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Općine Bol („Službeni glasnik“ Općine Bol“ broj: 3/21 i 4/22) stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane općinske načelnice, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni Općinskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljao je Jedinstveni upravni odjel Općine Bol. 

Odlukom Vlade Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj: 132/2017, Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti Općina Bol (od ukupno VIII razreda), razvrstana je u VIII skupinu jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave.

Općinska načelnica redovito sudjeluje u radu Općinskog vijeća Općine Bol, te na svakoj sjednici Vijeća podnosi usmeni izvještaj o radu između dviju sjednica. 

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, održane su 4 sjednice Općinskog vijeća Općine Bol. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Bol na prijedlog i inicijativu općinskog načelnika tijekom prvog polugodišta 2024. godine izradilo je više općih i pojedinačnih akata za Općinsko vijeće Općine Bol. 

U šestomjesečnom razdoblju izrađeno je i usvojeno ukupno 26 općih i pojedinačnih akata Općinskog vijeća. Svi akti objavljeni su u „Službenom glasniku“ Općine Bol.

U šestomjesečnom razdoblju općinska načelnica donijela je 30 pojedinačnih akata. 

Svi akti objavljeni su u službenom glasilu općine te se slijedom navedenog postiže prava transparentnost u radu općinske uprave budući su građani upoznati sa svim radnjama općinske načelnice. 

Općinska načelnica redovno donosi akte iz svoje nadležnosti, a o istima obavještava javnost putem web stranice općine te javnih glasila.

I u ovoj godini se nastavilo sa izradom prostorno planskih dokumenata te je sa izrađivačima planova kao i sa članovima Odbora za prostorno planiranje odrađeno više sastanaka s ciljem što kvalitetnije izrade nacrta III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Bol, i s time u svezi izrada II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Bol, izrada I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Murvica, Urbanističkog plana uređenja komunalne zone K3 ”Ratac meštre Mijene”, Urbanističkog plana uređenja pretežno reciklažne zone K4.
U prvom polugodištu započeli su i gotovo dovršeni radovi na prvoj fazi groblja – parkiralištu, a istovremeno se pripremala projektna dokumentacija za 2. fazu, te očekujemo skoro ishođenje građevinske dozvole. 
Odrađeni su i radovi na rekonstrukciji krovišta Doma kulture čime se riješio dugogodišnji problem vlaženja, te su se stekli uvjeti za uređenje parketa u velikoj dvorani i uredu ravnateljice. Istovremeno se radi na pripremi projektnog zadatka za kompletnu rekonstrukciju Doma, te na rješavanju imovinsko pravnih pitanja spornih čestica za što su u tijeku dva sudska spora. 
Napravljen je projekt rekonstrukcije i ishođena suglasnost konzervatora za uređenje Kino dvorane. Projektom se planira oplemeniti i modernizirati postojeći prostor te stvoriti multifunkcionalni prostor koji će postati središte okupljanja društvenog i gospodarskog života. U suradnji djelatnika općine sa lokalnom koordinatoricom i tvrtkom Aktiva Brač, pripremljen je projekt i uspješno odobren iz natječaja ITP-a za otoke kroz koji smo osigurali gotovo 800 tisuća EUR-a. 
Istovremeno je pripreman projekt Doma DVD-a. Bilo je potrebno ukinuti pravo građenja i izmijeniti investitora. Revidirao se troškovnik, uspostavilo se partnerstvo na projektu sa DVD Supetar, Jelsa i Selca, te sa HGSS Split. Za potrebe natječaja izrađeni su dokumenti Procjena otpornosti na klimatske promjene, Pred investicijska studija, Izvedbeni projekt sa noveliranim troškovnikom za materijal i opremu, te glavno-izvedbeni strojarski projekt. Kroz sve te procese vodio nas je tim Aktive Brač a rezultiralo je time da je projekt doma na listi predodabranih i za to su nam osigurana sredstva oko 2,3 mil EUR za građenje i opremanje. Svjedoci smo vremena u kojem su zbog klimatskih promjena i utjecaja čovjeka sve češći ekstremi, visoke temperature i sušna razdoblja, ali i sve češće kratkotrajne i intenzivne kiše koje stvaraju bujice. Dva veća projekta koja su pred realizacijom imaju osnovni cilj ublažiti i kanalizirati bujice i oborinsku odvodnju. Za sanaciju Ulice Ivana Mažuranića provedena je javna nabava i osiguran izvođač. U ovoj ulici je planirana rekonstrukcija kolektora oborinske odvodnje s izvedbom slivnih rešetki. Planira se početak radova krajem listopada. 
Bujični kanal Borak od rotora do mora je pred postupkom javne nabave. U prvom polugodištu održano je više sastanaka sa predstavnicima Hrvatskih voda i Hrvatskih cesta kako bi osigurali i njihovo sufinanciranje i uspješno je doveden projekt do postupka javne nabave koja je planirana u rujnu. 
Pripremio se projekt i provela javna nabava za vježbalište Stretworkout na Borku. Postojeće sprave i podloge su dotrajale, a raspored nije zadovoljavao sigurnosni manipulativni prostor. Planira se nova vodo propusna podloga sa završnom obradom antistres površine u lijevanoj gumi, a postojeća stabla ostaju u prirodnom terenu. Novo planirane sprave zajedno sa postojećim trebale bi zadovoljiti vježbe za sve grupe mišića. 
S ciljem učinkovitijeg gospodarenja otpadom, ugrađeni su dodatni polupodzemni kontejneri za reciklabilni otpad, ali radilo se i na edukaciji građana, posebno dodjelom besplatnih kanti za razvrstavanje i kompostera za kućno kompostiranje, ali i nabavkom električnog kompostera za dječji vrtić. 
Pripremala se dokumentacija za kompletnu rekonstrukciju ulice Ante Radića. Proveden je postupak javne nabave i osiguran izvođač, a očekujemo početak radova kroz listopad. Osim partera površine oko 674m2 planira se i rekonstrukcija fekalne kanalizacije, vodoopskrbe, oborinske odvodnje, javne rasvjete i DTK prema projektu Akvedukta. 
U prvom polugodištu dovršeno je arheološko istraživanje prema nalogu konzervatora i projektna dokumentacija za parterno uređenje šematorija sa projektom javne rasvjete. Osiguran je izvođač i očekuje se početak radova kroz listopad. 
Izrađeno je idejno rješenje novog sklopa na autobusnom stajalištu koji ostaje u isti gabaritima i na istoj poziciji. Novo rješenje zadržava poziciju trafike na postojećoj, iza trafike se postavlja objekt sa javnim WC-om, muške, ženske i sanitarije za osobe smanjene pokretljivosti. Na sanitarije se nastavljaju dva objekta autobusne čekaonice koji se pomoću podiznih rolo vrata spajaju u jednu veću čekaonicu sa pristupom i do sanitarija. Na južnom dijelu se niskim zidom formira vanjska čekaonica, a vizualno svi objekti se nalaze ispod zajedničke „kape“ proširene oko 50 cm. U suradnji sa konzervatorom došlo se do vizualnog rješenja, na koje sad imamo i pisanu suglasnost, a očekujemo još i od Ministarstva graditeljstva potvrdu o tipskom projektu, prije samog postupka javne nabave. 
U prvih šest mjeseci radilo se i na idejnom projektu za rekonstrukciju i optimizaciju prostora i prilagodbi vrtića najnovijim standardima. Istovremeno se pripremio projekt i apliciralo na natječaj LAG-a, te su nam odobrena sredstva za uređenje i opremanje kuhinje, praone i blagavaone. Radove očekujemo kroz listopad. 
Ishođena je lokacijska dozvola za Pučišku ulicu, te se radi na rješavanju kompliciranih vlasničkih pitanja, kako bi mogli dalje u realizaciju. Projekt obuhvaća prometnu infrastrukturu prometnice u duljini od oko 150 m, komunalnu infrastrukturu - vodoopskrbu, odvodnju i javnu rasvjeta, te komunikacijsku infrastrukturu. 
S ciljem uvođenja reda u javni prostor naručen je elaborat urbane opreme koji bi nam trebao biti podloga za izmjenu općinskih odluka koje definiraju javne površine. Nametnula se potreba za definiranjem standarda, prvenstveno tendi, suncobrana i natpisa trgovačkih, ugostiteljskih i uslužnih poslovnih prostora, jer trenutno prevladavaju netipizirana i neusklađena rješenja. Elaborat očekujemo do kraja godine. 
Izrađeno je idejno rješenje ribarnice, usuglašeno sa konzervatorima. Predviđa se na lokaciji ispod otvorene tržnice, a preduvjet ishođenja dozvola je uknjižba općine na predmetnu česticu. Kao privremeno rješenje nabavljena je montažna kiosk ribarnica, a planira se stavljanje u funkciju do kraja godine. 
Održani su brojni sastanci sa udrugama koje djeluju u Bolu, poduzetnicima i mještanima Bola. Održano je više sjednica Vijeća i Skupštine TZO Bol, te sjednica Skupštine TZ Splitsko-dalmatinske županije. 
Kontinuirano se održavaju sastanci sa ravnateljima škole te je dogovoreno financiranje nabavke ormarića, uređenje kuhinje, i druge opreme, a izrazili smo spremnost sufinancirati realizaciju programa produljenog boravka za najmlađe učenike razredne nastave. Kontinuirano ulažemo i u programe srednje škole, osnovne glazbene škole, ali i udrugu Robobrač. 
Održano je više sastanaka sa predstavnicima DVD-a Bol vezano za pripremu protupožarne sezone, sudskog spora u vezi novog vozila, te po pitanju izgradnje doma DVD-a. Također je održana sjednica stožera civilne zaštite sa svim relevantnim dionicima. 
Sa drugim čelnicima općina na Braču održano je više sastanaka po zajedničkim temama, između ostalog pitanje sanacije odlagališta i povećanje cijene deponiranja otpada na Kupinovici, održavanju sigurnosti na otoku u suradnji s predstavnicima MUP-a i drugim relevantnim institucijama otoka, integrirano rješavanje prometnih pitanja i rješavanja uskih grla u cestovnom, pomorskom i zračnom prometu, kao i pitanje ujednačavanja plaća u predškolskim ustanovama na otoku. Dogovoreno je nastavak sufinanciranja specijalista pedijatra i ginekologa, sufinanciranje smještaja i prehrane sezonskih policajaca kao i zajedničko predstavljanje svih turističkih zajednica otoka Brača u Berlinu.

Vijećnici su sa 5  glasova ZA i  1 SUZDRŽANIM glasom donijeli odluku o prihvaćanju  izvješća o radu načelnice Općine Bol za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, a donesena odluka će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 2)

Voditeljica računovodstva Nives Mošić je vijećnicima pojasnila polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna općine Bol, za razdoblje siječanj- lipanj 2024. godine.

Zakonska je obveza načelnice podnijeti izvješće o proračunu za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Bol za razdoblje siječanj- lipanj 2024. godine sadrži:

1. Pravilnik o polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna u razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine 
2. Obrazloženje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna u razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine 
3. Izvještaj o potraživanjima Općine Bol za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine 4. Izvještaj o obvezama Općine Bol za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine 
5. Izvještaj o sudskim sporovima Općine Bol za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine.

Općina Bol je u razdoblju siječanj - lipanj 2024. godine realizirala:

· Prihode u iznosu od 2.180.359,80 eura

· Rashode u iznosu od 2.019.170,74 eura

Iz navedenog proizlazi višak poslovanja u iznosu od 161.189,06 eura. Višak iz prethodnih godina iznosi 1.901.838,45 eura, što bi značilo da je rezultat poslovanja za razdoblje siječanj - lipanj 2024. godine višak u iznosu od 2.063.027,51 eura.

Konsolidirani izvještaj Općine Bol u razdoblju siječanj - lipanj 2024. godine:

· Prihodi u iznosu od 2.212.498,31 eura

· Rashodi u iznosu od 2.079.547,47 eura

Iz navedenog proizlazi višak poslovanja u iznosu od 132.950,84 eura. Višak iz prethodnih godina iznosi 1.918.572,52 eura, što bi značilo da je rezultat poslovanja za razdoblje siječanj - lipanj 2024. godine višak u iznosu od 2.051.523,36 eura.

Vijećnici su sa  glasova 5 ZA i  1 SUZDRŽANIM glasom, donijeli odluku o prihvaćanju  izvješća o  proračunu za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine, a donesena odluka će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 3)

Predsjednica vijeća Nataša Paleka Jakšić je dala uvodno obrazloženje zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika Centra za kulturu Općine Bol, koji je predložila ravnateljica Centra za kulturu.

Pravilnikom se određuju plaće, naknade plaća, dodaci na plaću i druga materijalna prava djelatnika u Centru za kulturu Općine Bol.

Osnovica za obračun plaće za djelatnika utvrđuje se u visini od 947,18 eura, koliko iznosi osnovica državnih službenika i namještenika (također i osnovica u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol).

Budući da je dosadašnja osnovica iznosila cca 498,00 eura nametnula se potreba za razmjernim smanjivanjem koeficijenata.

Koeficijenti djelatnika Centra su razmjerno umanjeni, ali i tim smanjenjem koeficijenata planira se postići povećanje plaće zaposlenih od cca 20 % bruto.

Dakle, usvajanjem ove odluke će se u konačnici povećat plaće zaposlenih u Centru za kulturu za oko 20 %.

Nadalje, i većina ostalih odredbi predloženog Pravilnika (naknade plaća, dodatci na plaću i druga materijalna prava djelatnika) se usklađuju sa odredbama  Pravilnika o pravima iz radnog odnosa službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol (Sl. Gl. br. 5/24).
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika Centra za kulturu Općine Bol, a usvojeni zaključak će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 4)

Predsjednica vijeća Nataša Paleka Jakšić je vijećnicima predložila donošenje zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika općinske knjižnice Hrvatske čitaonice.
Pravilnikom se određuju plaće, naknade plaća, dodaci na plaću i druga materijalna prava djelatnika općinske knjižnice Hrvatske čitaonice.

Osnovica za obračun plaće za djelatnika utvrđuje se u visini od 947,18 eura, koliko iznosi osnovica državnih službenika i namještenika (također i osnovica u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bol).

Budući da je dosadašnja osnovica iznosila cca 498,00 eura nametnula se potreba za razmjernim smanjivanjem koeficijenata.

Koeficijenti djelatnika Knjižnice su razmjerno umanjeni, ali i tim smanjenjem koeficijenata planira se postići povećanje plaće zaposlenih od cca 20 % bruto.

Dakle, usvajanjem ove odluke će se u konačnici povećat plaće zaposlenih u Knjižnici za oko 20 %.

Nadalje, i većina ostalih odredbi predloženog Pravilnika (naknade plaća, dodatci na plaću i druga materijalna prava djelatnika) se usklađuju sa odredbama  Pravilnika o pravima iz radnog odnosa službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol (Sl. Gl. br. 5/24).

Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika općinske knjižnice Hrvatske čitaonice, a usvojeni zaključak će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 5)
Nataša Paleka Jakšić je upoznala vijećnike sa prijedlogom zaključka o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol.
Osnovica za obračun plaće za djelatnika utvrđuje se u visini od 947,18 eura, koliko iznosi osnovica državnih službenika i namještenika (kao i do sada).

Predlaže se povećanje koeficijenata na način da se postigne povećanje plaća za odgojitelje u visini od cca 17 %, dok bi za ostale zaposlenike povećanje plaće iznosilo cca 10%.

Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću „Mali princ“ Bol, a usvojeni zaključak će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 6)

Nataša Paleka Jakšić je vijećnike upoznala sa prijedlogom odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol.

Dakle, predloženom odlukom određuju se koeficijenti za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol.
Budući da je načelnica općine Bol donijela novu odluku za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol, nametnula se potreba za korekcijom koeficijenata.

Osnovica za obračun plaće za službenike i namještenike Jedinstvenog upravnog odjela općine Bol utvrđena je u visini od 947,18 eura, koliko iznosi osnovica državnih službenika i namještenika.

Budući da je dosadašnja osnovica iznosila cca 498,00 eura nametnula se potreba za razmjernim smanjivanjem koeficijenata.

Koeficijenti djelatnika općine su razmjerno umanjeni, ali i tim smanjenjem koeficijenata planira se postići povećanje plaće zaposlenih od cca 20 % bruto.

Dakle, usvajanjem ove odluke će se u konačnici povećat plaće zaposlenih u Jedinstvenom upravom odjelu Općine Bol za oko 20 %.

Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Bol, a donesena odluka će se  objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.

POD 7)

Predsjednica općinskog vijeća Nataša Paleka Jakšić je dala uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o kupnji nekretnine.

Predloženom odlukom Općina Bol, radi polaganja vodovodnih i kanalizacijskih cijevi te uređenja puta u naselju Bol - Postirska ulica, od Lene Šćepanović kupuje nekretninu označenu kao dio čest. zem. 549/4 k.o. Bol površine 220 m2, sukladno Skici izmjere tvrtke Geo Pars d.o.o., napravljene u Splitu, rujan 2024. godine.
Cijena nekretnine je utvrđena u iznosu od 100 €/m2, sukladno procjeni sudskog vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina ovlaštenog inženjera građevinarstva Remija Vukovića, odnosno ukupna cijena za predmetnu nekretninu u površini od 220 m2 iznosi 22.000,00 eura.
Općina Bol će navedeni iznos platiti u dva obroka:

- prvi obrok u iznosu od 11.000,00 € nakon zaključenja predugovora,

- drugi obroku iznosu od 11.000,00 € nakon zaključenja glavnog ugovora.

Prava i obveze između Lene Šćepanović i Općine Bol detaljnije će se regulirati ugovorom, za čije se sklapanje ovlašćuje zakonska zastupnica Općine Bol.
Ovlašćuje se načelnica Općine Bol da do provođenja cijepanja nekretnina u katastru i upisa vlasništva sa Lenom Šćepanović zaključi predugovor.
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli Odluku o kupnji nekretnine, a odluka će se objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.
POD 8)

Načelnica Katarina Marčić je upoznala vijećnike sa prijedlogom Odluke o financiranju Programa produženog boravka učenika u nastavnoj 2024/2025 godini.

Usvajanjem predložene odluke Općina Bol bi financirala Program produženog boravka učenika Osnovne škole Bol čiji je osnivač Županija Splitsko - dalmatinska u nastavnoj 2024/2025 godini.

Produženi boravak učenika je boravak u školi nakon redovite, obvezne nastave u trajanju 8 sati dnevno, tjedno 40 sati.

Općina Bol bi u cijelosti financirala troškove Programa produženog boravka za razdoblje od 9. rujna 2024. godine do kraja nastavne 2024./2025. godine iz sredstava osiguranih u proračunu Općine, a koji troškovi se odnose na sredstva za plaću i ostala materijalna prava učitelja u produženom boravku.

Prava i obveze između Općine Bol i Osnovne škole Bol detaljnije bi se regulirala ugovorom, za čije se sklapanje ovlašćuje zakonska zastupnica Općine Bol načelnica Katarina Marčić.
Vijećnici su JEDNOGLASNO donijeli Odluku o financiranju Programa produženog boravka učenika u nastavnoj 2024/2025 godini, a odluka će se objaviti u "Službenom glasniku" Općine Bol.
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 89. Poslovnika Općine Bol (“Službeni glasnik” Općine Bol br. 05/09, 11/14, 1/15, 1/19 i 2/19) čuva u uredu  Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bol.
Sjednica je završila u  17.05 sati

Zapisnik sastavila: Svjetlana Baković 
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