TEHNIČKE SPECIFIKACIJE
APLIKACIJE	
Programski sustav definiranja prava pristupa po operaterima: aplikacija mora omogućavati kreiranje, promjenu i brisanje operatera prema korisničkom imenu i šifri; Upravljanje statusom aktivnosti operatera s mogućnošću postavke vremenskog trajanja aktivnosti (operater može biti aktivan u određenom vremenskom periodu s automatskim prelaskom u neaktivnost po isteku vremenskog perioda); definiranje grupa operatera te upravljanje s operaterima i pripadnosti grupama; Definiranje zaštite pristupa svim aplikacijama na razini grupe operatera i pojedinog operatera (dozvoljeno svima, dozvoljeno grupi operatera, zabranjeno svima); definiranje detaljnih prava pristupa pojedinim funkcijama aplikacije na razini grupe operatera i pojedinog operatera; pregled detaljnih prava operatera prema funkcijama aplikacije; Ispis detaljnih prava operatera na svim razinama definiranja prava (grupa, operater, aplikacija, funkcija unutar aplikacije, organizacijska cjelina i organizacijska jedinica), s mogućnošću exporta u: PDF, WORD i EXCEL.

Aplikacija za izradu faktura: aplikacija mora omogućavati jednostavan i pregledan unos podataka na katalog usluga; unos  podataka o PDV kategoriji za unesenu uslugu u  katalogu usluga za izradu računa; unosa cijene na uslugu u katalogu s opcijom preračuna cijene iz Bruto u Neto za izradu računa; hijerarhijsko definiranje popusta za partnera, unos popusta za sve usluge, za pojedinu uslugu, za pojedino mjesto troška za izradu računa; katalogiziranje napomena za dokumente omogućava da se trajne napomene vezane za sve dokumente unaprijed unesu na katalogu za izradu računa; Ispis računa s uplatnicom u Word uz samostalno podešavanje predloška; automatskog kontiranja računa nakon knjiženja računa preko povezivanja na aktualni plan proračuna; skupne izrada računa za više različitih partnera s različitim uslugama, cijenama  i količinama po partnerima; Automatsko storniranje računa i  povezivanje sa odgovarajućim dokumentom u analitikama; ispis izvješća rekapitulacija računa prema mjestima troška, tipovima računa, organizacijskim razinama sa mogućnošću exporta u PDF, WORD, EXCEL.

Aplikacija za evidenciju dugotrajne imovine:  aplikacija mora omogućavati vođenje osnovnih sredstava i sitnog inventara sukladno međunarodnim računovodstvenim standardima te mora sadržavati evidenciju matičnih podataka o osnovnim sredstvima, lokacijama, smještaju, amortizacijskim grupama, barkodovima, komponentama, obrada knjigovodstvenih promjena, obračun amortizacije, obrada početnog stanja i inventure, dodatni specifični moduli poput ispisa naljepnica za svako osnovno sredstvo, obavezno izvještavanje poput obaveznih knjiga dugotrajne imovine uz istovremenu mogućnost eksporta, posebno izvještavanje po odabranim atributima poput konta po osnovnom sredstvu i slično, parametrizirano upravljanje s radom na unosu dokumenata i ispisima, automatizirano otvaranje nove poslovne godine i prijenos početnog stanja, ugrađena zaštita i pravo rada nad pojedinim ključnim procedurama.

Aplikacija za vođenje glavne blagajne:  aplikacija mora omogućavati evidentiranje događaja po internoj organizacijskoj strukturi (ustroju) unutar glavne blagajne, razradu sheme kontiranja za automatsko knjiženje glavne blagajne u glavnoj knjizi, unos uplatnica/isplatnica prema različitim razdobljima ovisno o potrebama u glavnoj blagajni, unos uplatnica/isplatnica prema svim proračunskim kategorijama koje su propisane u glavnoj blagajni, Unos uplatnica/isplatnica prema  dodatnim kategorijama za interno praćenje poslovanja u glavnoj blagajni, automatska poveznica isplatnica s Putnim nalozima za određene osobe preko odabira obračuna putnog naloga/akontacije u glavnoj blagajni, automatska poveznica između isplata unutar glavne blagajne i JOPPD obrasca, pojedinačni i grupni ispis uplatnica/isplatnica prema propisanim obrascima u glavnoj blagajni, ispis blagajničkog izvještaja na temeljnu unesenih podataka prema svim unesenim kategorijama sa mogućnošću exporta u WORD, EXCEL, PDF, arhiviranje glavne blagajne prema definiranim razdobljima, automatsko knjiženje glavne blagajne u glavnu knjigu, izrada knjigovodstvenog ispravka proknjiženih blagajni u glavnoj knjizi, automatski prijenos salda blagajne, automatsko punjenje JOPPD obrasca na temelju unesenih isplata provedenih kroz glavnu blagajnu, arhiviranje blagajničkog izvještaja za određeno razdoblje u glavnoj blagajni.



Aplikacija za proračunsko knjigovodstvo glavna knjiga: aplikacija mora omogućavati izradu Plana proračuna te praćenje izvršenja Plana i mora biti povezana sa analitikama (salda konti, plaće, putni nalozi, dugotrajna imovina, itd.) tako da se dokumenti iz analitika (ulazni, izlazni računi, izvodi, obračuni plaće…) jednostavno prenose u Glavnu knjigu, bez ponovnog upisivanja; evidentiranje stavaka proračuna/financijskog plana treba biti prema zakonski propisanim klasifikacijama - organizacijska, programska, funkcijska, lokacijska, ekonomska i izvori financiranja; evidentiranje stavaka proračuna/financijskog plana prema mjestu troška za interne potrebe; pripremu plana proračuna/financijskog plana za slijedeće tri godine prema svim zakonski definiranim pravilima; definiranje sheme kontiranja za automatsko knjiženje dokumenata iz analitika sa mogućnošću razrade dodatne analitike prema različitima kategorijama; mogućnost raspodjele pojedinog dokumenta na više stavaka plana proračuna/financijskog plana; pojedinačno i grupno formiranje temeljnica za sve vrste analitičkih dokumenata prema određenom kategorijama (prema razdoblju, poslovnom partneru i sl.); izrade izvještaja za potrebe praćenja procesa planiranja i usporedbu sa realizacijom po pojedinim stavkama plana (Ispis aktivnog plana proračuna/financijskog plana, ispis rebalansa, ispis planova po godinama); prijenosa svih izvještaja u Excel, PDF, Word za potrebe dodatnih analiza.

Aplikacija za sustav lokalne riznice: aplikacija mora biti WEB rješenje te omogućavati interakciju u planiranju između Grada i proračunskih korisnika; evidentiranje osnovnih podataka o proračunskim korisnicima koji su u nadležnosti određenog proračuna, rad proračunskih korisnika na procesu planiranja konsolidiranog plana proračuna putem zajedničkog sučelja, kontrola nadležnog proračuna u konsolidiranom planiranju temeljem limita propisanih uputama, upravljanje zajedničkim katalogom (zakonski definirane proračunske klasifikacije, dobavljači) na razini nadležnog proračuna i proračunskih korisnika, formiranje prijedloga za razradu konsolidiranog plana prema propisanim klasifikacijama, formiranje prijedloga za dodavanje/umetanje novih stavaka od strane proračunskih korisnika, Formiranje prijedloga za promjenama na pojedinim stavkama konsolidiranog plana od strane proračunskog korisnika, verifikacija unesenih prijedloga od strane proračunskih korisnika prema pripadnosti organizacijskoj strukturi radi pripreme konsolidiranog plana, sumarni pregled pripremljenog Konsolidiranog plana prema definiranim parametrima (zakonski definirane proračunske klasifikacije), izrada izvještaja sa prikazom Konsolidiranog plana prema odabranim kategorijama  (zakonski definirane proračunske klasifikacije), Prijenos izvještaja u PDF, Excel, Word i slično, prijenos donesenog konačnog Konsolidiranog plana za potrebe knjiženja i praćenja njegovog izvršenja postavljanje zahtjeva za doznačavanjem sredstava/plaćanjem obveza proračunskih korisnika na temelju vjerodostojnih dokumenata po pozicijama proračuna (Prilaganje skeniranog računa uz zahtjev za plaćanje); izvještavanje o realizaciji zahtjeva i plaćanju obveza od strane Županije za proračunskog korisnika; izvještavanje o uplatama vlastitih prihoda proračunskih korisnika; preuzimanje izvoda podračuna proračunskih korisnika u standardnom FINA formatu; automatsko povezivanje zahtjeva za sredstvima/plaćanjem proračunskog korisnika sa njihovim knjigovodstvom, prijenos izvještaja u PDF, Excel, Word. 

Aplikacija za sustav riznice korisnika: aplikacija mora biti WEB rješenje te omogućavati interakciju u planiranju između Grada i proračunskih korisnika; postavljanje zahtjeva za doznačavanjem sredstava/plaćanjem obveza proračunskih korisnika na temelju vjerodostojnih dokumenata po pozicijama proračuna; izvještavanje o realizaciji zahtjeva i plaćanju obveza od strane Grada za proračunskog korisnika; izvještavanje o uplatama vlastitih prihoda proračunskih korisnika; preuzimanje izvoda podračuna proračunskih korisnika u standardnom FINA formatu; automatsko povezivanje zahtjeva za sredstvima/plaćanjem proračunskog korisnika sa njihovim knjigovodstvom, prijenos izvještaja u PDF, Excel, Word. 

Aplikacija za obračun plaća i drugog dohotka: aplikacija mora omogućavati izradu obračuna plaće iz vlastitih sredstava, izradu obračuna plaće iz sredstava riznice, izradu obračuna drugog dohotka, obračun minulog rada, obračun stimulacije; obračun staža u struci; preuzimanje podataka za pripremu obračuna iz evidencije prisutnosti (vanjski sustav ili ručni unos prisutnosti zaposlenika na radu); izrada konačnog obračuna poreza; automatsko kreiranje i ispisivanje virmana ili formiranje zbrojnih naloga koji se dostavljaju banci  ili šalju Internet plaćanjem; automatska priprema podataka iz plaće i dugog dohotka na osnovu kojih se puni JOPPD obrazac; izvješća iz aktivnog obračuna za plaće koje obuhvaćaju isplatne liste, razne rekapitulacije (fina, plaće, po nivoima, po vrstama primanja, za banku, izdacima (kredit, obustave, ovrhe, po kreditorima); izvješća iz arhive za plaće i to zakonska  i statistička izvješća (ID, IP, M4, GOD-DOP, DNR, Karton radnika, RAD-1G, RAD1 mjesečni), isplatne liste, razne rekapitulacije i izvješća po obračunima iz arhive po zaposlenima, nivoima, itd.); izvješća iz aktivnog obračuna drugog dohotka koji obuhvaćaju isplatne liste, nekoliko vrsta rekapitulacija – zbirna, po vrstama primanja, za banku, za drugi dohodak proširena); izvješća iz arhive koja obuhvaćaju zakonska izvješća (IDD, ID-1, Potvrde o plaćenom porezu), razne vrste rekapitulacija; ispis matičnih podataka zaposlenih prema unesenim podacima unutar programa; 

Sustav izvješćivanja Porezne uprave: aplikacija mora omogućavati izradu JOPPD obrasca objedinjavanjem svih isplata fizičkim osobama u jednom danu prema OIB-u isplatitelja, kontrolu i izradu obrasca JOPPD, stranice AiB, te izrade xml datoteke za slanje u Poreznu upravu, mogućnost ručnog unosa podataka i povezivanje sa automatski formiranim podacima iz postojećeg sustava te izradu jednog jedinstvenog obrasca za taj dan., automatsku izradu obrasca dopune i ispravka JOPPD obrasca, prihvat podataka putem WEB servisa ili preuzimanje podataka iz dodatnih tablica (excel) te prilaganje postojećem obrascu ili kreiranje potpuno novog JOPPD obrasca, preuzimanje podataka iz bilo kojeg sustava/modula/aplikacije koja priprema podatke za JOPPD.

Aplikacija za ispis virmana i kreiranje zbrojnog naloga: aplikacija mora omogućavati formiranje grupa virmana prema definiranim parametrima za ručni unos i ispis pojedinačnih virmana; formiranje više vrsta obrazaca virmana za ispis prema definiranim parametrima; formiranje predloška za ispis naloga za plaćanje sa virmana na laserski i matrični pisač sa mogućnošću korištenja bar koda i definiranja izgleda i varijabli ispisa; formiranje zbrojnih naloga (naloga za plaćanje) direktno na virmanima i po grupama virmana; arhiviranje zbrojnih naloga formiranih sa grupa obrazaca; ispis zbrojnih naloga u rekapitulaciji za plaćanje sa mogućnošću exporta u PDF, WORD, EXCEL.

Aplikacija za automatsko zaprimanje eRačuna:  aplikacija mora omogućavati evidenciju posrednika kao i podataka za spajanje s posrednikom za rad sa eRačunima; podešavanja akcija za primanje e-računa iz različitih izvora kao i parametara pojedinih akcija za eRačune; evidenciju kataloga usluga za određenog posrednika kod korištenja eRačuna; evidenciju i prihvat zahtjeva za registracijom za e-račune;  prepoznavanje skupnih zahtjeva te automatsko i ručno uparivanje sa partnerima za eRačune; suautorizaciju registracije i pregled autoriziranih stavaka autorizacije za e-račune; obradu i prikaz svih stavaka računa iz različitih izvora koje su spojene na eRačune za sve partnere koji primaju eRačune, ovjeru računa putem aplikacije.

Aplikacija za vođenje ulaznih i izlaznih računa, salda konti:  aplikacija mora omogućavati vođenje pomoćnih knjiga: analitička evidencija kupaca, analitička evidencija dobavljača, knjiga izlaznih računa i knjiga ulaznih računa; na osnovu uvedenih ulaznih računa kreiranje i ispisivanje virmana ili formiranje zbrojnih naloga za plaćanje koji se dostavljaju banci ili izvršavaju putem internet bankarstva; prihvat datoteke izvoda automatski u aplikaciju, i automatsko povezivanje sa računima po pozivu na broj odobrenja; unos predložaka za razbijanje uplata kupaca prema omjeru (podešava se ovisno o omjeru u kojem određeni prihod sudjeluje u jednom računu - ako na računu koji se šalje prema kupcu postoji više prihoda); povezivanje uplata/isplata sa ugovorom unesenim u evidenciju ugovora; formiranje obračuna kamata za fizičke i pravne osobe putem skupnog ili pojedinačnog obračuna kamata; slobodan unos kamatnih stopa, s time da se zakonska zatezna kamata za pravne i fizičke osobe automatski upisuje u program sa svim promjenama; storniranje obračuna kamata kroz godine po partneru i svakom pojedinačnom slogu obračunate kamate; obračun kamata preko kalkulatora kamata za informativni iznos kamate na određeni datum bez knjiženja kamata; obračun kamata kupcima po vrstama prihoda i automatska priprema za knjiženje; ispis skupnih ili pojedinačnih kamatnih listova sa mogućnošću ispisa u WORD, EXCEL, PDF; Ispis rekapitulacija obračuna kamata za svaki pojedinačni ili skupni obračun kamata, sa ispisom po poslovnim partnerima i vrstama prihoda sa mogućnošću ispisa u WORD, EXCEL, PDF; formiranje skupnih i pojedinačnih opomena za poslovne partnere; formiranje opomena po različitim parametrima (po određenoj vrsti prihoda, po minimalnom dugu, po određenom broju neplaćenih dokumenata, za različito datumsko ograničenje); praćenje naplate po opomenama sa ispisom izvještaja i odvajanjem po vrsti opomenutog dokumenta (kamata, izlazni račun); označavanje dokumenata uključenih u opomene posebnom oznakom za jednostavnije praćenje statusa dokumenata poslovnog partnera; samostalno upravljanje predlošcima za ispis opomena (predložaka za ispis može biti koliko je potrebno); automatsko urudžbiranje opomena u uredskom poslovanju, gdje svaka opomena dobije svoju klasu i urudžbeni broj prema predefiniranim parametrima; formiranje višestrukog poziva na broj  na opomeni, prema definiranim parametrima za svaku vrstu prihoda i nakon naplate po navedenom pozivu na broj uplata se automatski povezuje sa dokumentima iz opomene; formiranje skupnih i pojedinačnih ovrha za poslovne partnere; samostalno upravljanje predlošcima za ispis ovrha (predložaka za ispis može biti koliko je potrebno); formiranje višestrukog poziva na broj na ovrhama po definiranim parametrima za svaku vrstu prihoda. Nakon naplate po navedenom pozivu na broj uplata se automatski povezuje sa dokumentima iz ovrhe; automatsko urudžbiranje ovrha u uredskom poslovanju, gdje svaka ovrha dobije svoju klasu i urudžbeni broj prema predefiniranim parametrima, formiranje troškova ovrha automatski prema ranije definiranim parametrima i automatsko knjiženje na karticu poslovnog partnera.

Aplikacija za obračun PDV-a: aplikacija mora omogućavati upravljanje centralnim šifarnikom putem zajedničkog sučelja koje je dostupno ovlaštenim djelatnicima, podešavanje obračunskih razdoblja (mjesečno, tromjesečno) u obračunu PDV-a, obračun PDV-a prema elementima koji su uneseni na dokumentima u analitikama, automatsku pripremu svih zakonskih obrazaca za PDV, automatsko kreiranje XML datoteka za predaju prijave poreza u obračunu PDV-a, izvještavanje o obračunu na propisanim izvješćima (PDV obrazac, PDV -S, ZP obrazac i PPO obrazac), dodatna izvješća (ispis knjige ulaznih i izlaznih računa) za kontrolu PDV-a i provjeru podataka sa analitičkim evidencijama, uvid u knjigu ulaznih i izlaznih računa radi kontrolne porezne strukture na dokumentima u obračunu PDV-a.

Aplikacija za administriranje putnim nalozima: aplikacija mora omogućavati izdavanje i obračun putnih naloga za službena putovanja unutar grada; izdavanje putnih naloga za zaposlenike i za vanjske suradnike; obračunavanje dnevnica (domaće i inozemne); obračunavanje troškova prijevoza korištenja privatnog auta u službene svrhe, te evidentiranje i obračunavanje putnih troškova; prikaz evidentiranja troškova koje je platio zaposleni ili troškova koje je platio poslodavac, odnosno troškova koji se moraju prikazati u JOPPD obrascu i one za koje se ne podnosi izvještaj Poreznoj upravi.

[bookmark: _Hlk62208764]Transparentno financijsko poslovanje općine: modul koji omogućava stanovnicima uvid u isplate općine prema pravnim i fizičkim osobama. Za korištenje modula nije potrebna prethodna autentifikacija. Modul mora omogućavati automatsko punjenje podataka iz postojećeg sustava Općine.


Najam servera: najam prostora na serveru za rad operatera, pristup aplikacijama putem RD WEBa, redovito nadograđivanje sa najnovijim nadogradnjama koje diktira Microsoft, zaštita su antivirusnom aplikacijom koja se svakodnevno nadograđuje novim virusnim definicijama. Osiguran pristupni link brzine do 20 Mbps za rad u aplikacijama. Redoviti, višestruki i pouzdani backup baza LC SPI aplikacija. Pristup serveru i aplikacijama u režimu 24/365 (24 sata dnevno svih 365 odnosno 366 dana u godini) s bilo kojeg računala koje zadovoljava tehničke uvjete.
